
Achim Robold
Musikschule Trossingen e.V.
Löhrstraße 32
78647 Trossingen

Karlsruhe, 17.12.2019
Mitgliedschaft im Badischen Chorverband e.V. – Mitgliedsnummer: 106080
Sehr geehrter Herr Robold,
wir freuen uns über den Beitritt von Musikschule Trossingen e.V. zum 01. Dezember 2019 und wünschen Ihnen viel Erfolg für Ihre Chorarbeit und gutes Gelingen.
Mit dem Beitritt in den Badischen Chorverband e.V. werden Sie gleichzeitig Mitglied im Schwarzwald-Baar Chorverband e.V. und dem Deutschen Chorverband e.V. Als Anlage erhalten Sie die aktuellen Richtlinien zur Mitgliedschaft und unsere Satzung. Bitte geben Sie bei allen Korrespondenzen Ihre o.g. Mitglieds-Nr. an.
Unter www.bcvonline.de, Menüpunkt: Bestandserhebung, können Sie sich mit Ihrer Vereins-Nr.: 106080 und dem Kennwort: 106080 anmelden. Das Kennwort kann nach der ersten Anmeldung geändert werden. In der Online-Bestandserhebung sind Änderungen an den Funktionen, Namen, Adressen und an der Verteilung der Baden Vokal jederzeit möglich. Bitte überprüfen Sie die aktuell erfassten Daten.

Die Mitgliedererfassung (Bestandserhebung) ist jedes Jahr in der Zeit vom 1. Dezember bis 31. Januar des Folgejahres fällig und unerlässlich. Bitte tragen Sie in diesem Zeitraum die aktuellen Bestandsdaten des Vereins ein. Die Vergabe von Zuschüssen ist nur nach Erledigung der vollständigen Bestandserhebung möglich. Für 2020 haben wir die Daten für Sie eingetragen. Bitte überprüfen Sie diese. Gerne unterstützen wir Sie bei der Eingabe. 
Informationen zur Abwicklung der GEMA-Meldungen, sowie zu den Themen Versicherung und Zuschüsse erhalten Sie unter www.bcvonline.de, Menüpunkt Service
Ab Februar 2020 erhält Ihr Chor die fünf Pflichtexemplare der Zeitung Baden vokal regelmäßig. 
Für Rückfragen stehen wir Ihnen von Montag - Freitag von 8.30 - 15.00 Uhr, Tel.: 0721/ 849669, gerne zur Verfügung.
Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem Chor.
Mit freundlichen Grüßen

Badischer Chorverband e.V.

Geschäftsstelle

Natalie Schneider
cc. Schwarzwald-Baar Chorverband e.V.
